【表紙】

【提出日】 2018年11月7日

【会社名】 サンデンホールディングス株式会社

【英訳名】 SANDEN HOLDINGS CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 神田 金栄

【本店の所在の場所】 群馬県伊勢崎市寿町20番地

【電話番号】 伊勢崎(0270)-24-1211

【事務連絡者氏名】 執行役員 管理本部長 高橋 純也

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区外神田 1 丁目18番13号 秋葉原ダイビル10F、11F

【電話番号】 東京(03)-5209-3341

【事務連絡者氏名】 執行役員 管理本部長 高橋 純也

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社の特定子会社の異動を伴う吸収合併を行うことを、2018年11月7日開催の取締役会決議により決定しましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 SANDEN INTERNATIONAL (EUROUPE) LTD.

住所 Rosewood, Crockford Lane, Chineham Park, Basingstoke,

RG24 8UT Hampshire, United Kingdom

代表者の氏名 Maria Wuensch-Guaraldi

資本金 26,285千ユーロ

事業の内容 自動車機器製品の販売・開発・経営/管理統括会社

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前 1個

異動後 - 個(本合併により消滅) 当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前 100.00%

異動後 - %(本合併により消滅)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社の連結子会社であるSanden International (Europe)GmbHに吸収合併され、消滅するためです。

異動の年月日

2019年3月29日(予定)